

12 октября в городском округе Зарайск прошел III миссионерский поход «Покровская тропа. Поборники Отечества и Веры» протяженностью более 10 километров. Организаторами мероприятия стали управление образования администрации городского округа Зарайск, Зарайское благочиние, коломенский туристический клуб «Ковчег», всероссийская общественная организация ветеранов «Боевое братство» и всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы». В походе, который в этом году был посвящен памяти уроженцев Зарайского края – Героя Советского Союза маршала К. А. Мерецкова и Героев России А. В. Румянцева и Е. В. Трундаева, приняли участие выпускники Благовещенского высшего танкового командного училища имени К. А. Мерецкова, студенты Зарайского педагогического колледжа и Луховицкого аграрно-промышленного техникума. В программе похода было ориентирование по карте и поиск контрольных пунктов, прохождение элементов малой туристической полосы, посещение музея маршала К. А. Мерецкова и мемориала в деревне Назарьево. Подвел итоги и наградил команды победителей ответственный за работу с молодежью в Зарайском благочинии протоиерей Михаил Сокрутов.

{phocagallery view=category|categoryid=570|limitstart=0|limitcount=4}